

## До новой встречи



Приближаются к концу гастроли Ивановского театра музыкальной комедии. В беседе с нашим корреспондентом директор театра В. М. Усольцев сказал:

— Четвертый раз приезжает наш театр в гостеприимный Смоленск. И каждая встреча с доброжелательным, но взыскательным зрителем вашего города является для нас серьезным творческим экзаменом.

Позади 28 спектаклей. Хорошее посещение, аплодисменты, нередко вспыхивающие в зрительном зале, благожелательные выступления прессы позволяют думать, что гастроли нынешнего сезона проходят успешно. С особенной теплотой принимаются оперетты И. Дуняевского «Белая акация» и Ю. Милютин «Поцелуй Чаниты», впервые идущие на Смоленской сцене. С большим интересом посмотрели смоляне оперетты И. Кальмана «Принцесса цирка», «Осенние маневры», Ф. Легара «Граф Люксембург», «Веселая вдова», а также ряд музыкальных комедий, показанных нами и в прошлые приезды. Эти оперетты привлекли внимание зрителей не только новыми режиссерскими постановками, но и значительно измененным составом исполнителей. И мы очень рады, что зрители, горячо одобряя игру заслуженных артистов РСФСР Л. Адамантовой, Э. Мая, Ю. Чернова и других, ранее полюбившихся им актеров, по достоинству оценили мастерство засл. арт. Бурят-Монгольской АССР Н. Кочергиной, артистки З. Дубровской, главного дирижера театра Н. Фотина, балетмейстера В. Ижевского, артистов И. Кедрова, В. Богданова, И. Постникова, впервые выступающих в Смоленске.

Наряду с постановками, идущими на сцене театра, творческие

группы нашего коллектива дают, если позволяет погода, концерты и спектакли в Парке культуры и отдыха, ведут шефскую работу. Артисты театра уже выступали перед рабочими швейной фабрики, побывали на одном из крупнейших предприятий города — льнокомбинате. Интересная концертная программа была показана горнякам Сафонова. Предлагается поездка к текстильщикам Ярцева. Состоялось несколько организованных встреч с сельским зрителем.

Не прекращается работа над новым репертуаром. Режиссер С. Туров заканчивает постановку оперетты советского композитора Б. Аветисова «Черная роза». Принята к постановке музыкальная комедия «Последняя мазурка», написанная композитором В. Кручининым на текст Н. Рубана.

Большим концертом, в котором примет участие вся труппа, заканчиваются 30 июня наши гастроли в Смоленске.

До новой встречи!